



《不忘初心》卢华杰 摄



《路》胡迪 摄



《唱红歌的群众》何德乐 摄

延河畔宝塔山下 用镜头对话历史

红色之旅,我们再出发



《飞龙咆哮耀九州》蔡长明 摄



《红星照耀中国》傅浪军 摄

Z 本报记者 王春芳

几回回梦里回延安,双手搂定宝塔山。今年是长征胜利80周年。这个秋天,浙江省政法摄影协会启动“重走长征路延安采风行”活动,组织45名会员,向革命老区延安出发,用镜头对话历史,弘扬新时代的长征精神。

延安,是中国工农红军二万五千里长征胜利的终点,是中国共产党在1935年至1948年的根据地。9月24日,“重走长征路延安采风行”一行,经壶口瀑布,到达延安。采风团行至杨家岭革命旧址和枣园革命旧址,参观了中共七大旧址和延安座谈会旧址,感受革命岁月。

追寻红色足迹,缅怀丰功伟绩。在革命老区,会员们纷纷用镜头跨越时空,追寻革命先辈坚定的理想信念。

用双脚践行、用心灵体验长征路。当采风团行至黄河壶口瀑布时,站在河边观瀑,耳边不禁响起“风在吼,马在叫,黄河在咆哮”这威武雄壮的歌声。一位会员说,“雄壮的母亲河,它的百折不挠、勇往直前正是长征精神的写照!此次延安之行,我更懂得了不忘初心、勇往直前。”

杨家岭是中共中央领导在1938年11月至1947年3月期间的住处,曾发生过轰轰烈烈的大生产运动、整风运动。在杨家岭旧址,会员们纷纷按下快门,追寻永不褪色的红色记忆。

重走长征路。在这里,我们致敬先贤;在这里,我们体悟初心;在这里,我们再出发再前进。



《“七大”旧址》舒剑锋 摄



《窑洞与小红军》何德乐 摄



《走向胜利》徐新强 摄



《中央大礼堂》舒剑锋 摄



《旧址》殷伟平 摄